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A t i v i d a d e s s o c i a i s

Sessões ordinárias — A décima sessão ordinária do corrente ano foi realizada no
dia 27 de outubro. No expediente foi apresentada pelo Dr. J. B. Risi a proposta de um
voto de pesar pelo falecimento do consócio Nicolau Scaldaferri, acidentado num
desastre de automóvel, o que foi aprovado. Pelo Sr. Presidente foi anunciada a data da
eleição da Diretoria, Conselho Consultivo e Comissão de Finanças para o biênio 1951-
1952, a qual ficou marcada para o dia 5 de dezembro em primeira convocação e 8 do
mesmo mês em segunda e última convocação.

Não houve orador na ordem do dia.

No dia 24 de novembro foi realizada a 11.ª sessão ordinária. No expediente é
aprovada a proposta para sócio efetivo do Dr. J. Thomas de Almeida Brim. Pela
Diretoria foi proposto para sócio correspondente o Dr. Ernest Muir, tendo a as-
sembléia aprovado unanimemente. Comunica o Sr. Presidente a inclusão no orça-
mento da União para 1951 de uma subvenção para a A.B.L., obtida por intermédio do
consócio Guilherme Malaquias dos Santos Jr.

Na ordem do dia estava inscrito o Dr. J. Siqueira de Carvalho, que apresentou um
trabalho intitulado: "O limbo corneano à lâmpada de fenda", o qual foi comentado
pelos Drs. G. Malaquias; T. P. Rossas, Joir Fonte, Candido Silva e E. Agricola.

No dia 29 de dezembro realizou-se a última sessão ordinária do ano. No expediente
o Dr. Joir Fonte propôs que a A.B.L. esclarecesse a "International Leprosy Association"
sôbre a situação do Dr. Raul Mesquita, que conseguiu ser admitido como sócio desta
última, sem possuir diploma de médico, tendo o mesmo apresentado sugestões
técnicas ao simpósio organizado pelo "International Journal of Leprosy", o que foi
aprovado. Pelo Secretário-Tesoureiro foi lido o relatório da Diretoria cujo mandato
acaba de findar-se e referente aos anos de 1949 e 1950. Após um pequeno histórico da
fundação da A.B.L., é discriminada a constituição do corpo social, que está composto
de 214 sócios fundadores e efetivos, 7 correspondentes e 1 colaborador. Em 1949
foram apresentados 14 trabalhos e 8 em 1950.

Na ordem do dia, o Dr. Alfredo Bluth apresentou "Notas terapêuticas sôbre a
intolerância sulfonica e a reação leprótica". Este trabalho foi discutido pelos Drs. Joir
Fonte, G. Malaquias e Olavo Lira.

O Sr. Presidente, encerrando a sessão, agradece a colaboração recebida dos con-
sócios durante os dois primeiros anos de existência da A.B.L. e faz votos para que os
futuros órgãos dirigentes elevem cada vez mais o prestigio da nossa sociedade
especializada.



Eleições — Em segunda convocação foi realizada no dia 8 de dezembro a reunido
da Assembléia Geral da A.B.L., a fim de eleger a Diretoria, Conselho Consultivo e
Comissão de Finanças para o biênio 1951-1952. Procedido o escrutínio secreto,
verificou-se o seguinte resultado:

Presidente — Dr. Thomaz Pompeu Rossas
1.º Vice-Presidente — Dr. Nelson de Souza Campos.
2.º Vice-Presidente — Dr. Paulo Cerqueira Pereira.
Conselho Consultivo — Drs. Ernani Agricola, J. Alcantara Madeira, Orestes

Diniz, G. Malaquias dos Santos, J. Moura
Rezende, Olavo Lira, Walter de Moura Cantidio,
Aureliano Matos de Moura e Alfredo Bluth.

Comissão de Finanças — Drs. J. B. Risi, Alcides Silva e José Eduardo de Abreu.

Resolveu ainda a Assembléia Geral, respondendo à consulta do Secretário-Te-
soureiro, considerar a anuidade devida pelos associados indivisível. Dêsse modo
qualquer que seja a época de ingresso dos novos sócios deverá ser cobrada inte-
gralmente a anuidade estabelecida
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